Częstochowa, dnia 07.02.2014r.

Postępowanie nr KZ-371/11/14
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:
DOSTAWA ODCZYNNIKÓW CHEMICZNYCH 
DLA WYDZIAŁU MATEMATYCZNO PRZYRODNICZEGO

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o stepującej treści:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w kwestii naliczania kar  z tytułu nieterminowej realizacji zamówień - proponujemy zapis:

W razie wystąpienia opóźnienia w realizacji zamówienia, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości  0,5 (   wartości brutto wynagrodzenia, określonego w § 2 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, chyba że opóźnienie nastąpiło z winy Zamawiającego lecz nie więcej niż 10% wartości nie dostarczonego w terminie asortymentu.

Powyższy zapis nie dopuści do tego, by wysokość naliczonej kary przewyższyła wartość nie dostarczonego terminowo asortymentu.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzanie zmian w zapisie  odnośnie  reklamacji jakościowych - proponujemy    zapis:
 Jeżeli występują wady jakościowe przedmiotu zamówienia, Zamawiający pisemnie zgłasza reklamację a Wykonawca w terminie 14 dni ustosunkuje się do zarzutów Klienta. W przypadku reklamacji zasadnej na Wykonawcy spoczywać będzie obowiązek wymiany towaru na wolny od wad w terminie 14 dni od uznania reklamacji . W tym przypadku Zamawiający nie będzie ponosił  z tego tytułu żadnych kosztów.
Odpowiedź Zamawiającego: 
§ 5 ust. 5 projektu umowy – załącznik nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:
Reklamacje dotyczące realizacji przedmiotu umowy Zamawiający będzie składał faksem  - na numer ……………………lub pocztą elektroniczną na adres email …………………

W przypadku reklamacji jakościowych  a Wykonawca zobowiązany jest do rozpatrzenia reklamacji i ustosunkowania się do Zarzutów zgłoszonych przez Zamawiającego w terminie 7 od zgłoszenia reklamacji. W przypadku reklamacji zasadnej na Wykonawcy spoczywać będzie obowiązek wymiany towaru na wolny od wad w terminie 14 dni od rozpatrzenia reklamacji, na własny koszt.
Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie krwi baraniej z 3 tygodniowym terminem ważności?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak.

Pytanie 4.

Dotyczy wzoru umowy, §2, ustęp 6. – zadanie 3
Uprzejmie prosimy o usunięcie tego zapisu. Zamawiający nie może odbierać Wykonawcy jednego z narzędzi dyscyplinujących Zamawiającego. Wykonawca musi wziąść pod uwagę taką ewentualne uchylanie się Zamawiającego od regulowania płatności przy jednoczesnym  braku zgody Zamawiającego na dokonanie cesji wierzytelności. Możliwość naliczanie kar za nieterminowe regulowanie płatności w wysokości odsetek ustawowych przy jednoczesnym braku pewności iż i te odsetki będą regulowane, naraża Wykonawcę na ponoszenie strat.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu §2 ust. 6 umowy
Pytanie 5.

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 1. – zadanie 3

Zamawiający zapisał:

„Przedmiot umowy musi być dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta opatrzonych w dokładny i czytelny opis produktu. W przypadku oznakowania produktu w języku obcym Wykonawca dołączy do jego opakowania tłumaczenie w języku polskim.“

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na korektę tego zapisu na:

„Przedmiot umowy musi być dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta opatrzonych w dokładny i czytelny opis produktu. W przypadku oznakowania produktu w języku obcym Wykonawca dołączy do jego opakowania tłumaczenie w języku polskim za wyjątkiem opisów sporządzonych w j. angielskim.“

Prośbę swoją motywujemy tym, iż przedmiot postępowania zadania 3 jest wykorzystywany w dziedzinie nauki dla której znajomość języka angielskiego jest powszechna. Wykonawca jest absolutnie przekonany, iż ostateczny użytkownik produktów z zadania 3 dysponuje doskonałą znajomością j. angielskiego.

Odpowiedź Zamawiającego: 

§ 5 ust. 1 umowy otrzymuje brzmienie:

Przedmiot umowy musi być dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta opatrzonych w dokładny i czytelny opis produktu. W przypadku oznakowania produktu w języku obcym Wykonawca dołączy do jego opakowania tłumaczenie w języku polskim, za wyjątkiem opisów sporządzonych w języku angielskim.

Powyższy zapis obowiązuje dla wszystkich zadań objętych zamówieniem.

Pytanie 6.

Dotyczy wzoru umowy, § 5, ustęp 5 – zadanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji z 3 dni do 21 dni? Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji iezbędne jest przeprowadzenie samej analizy słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt jak również i fakt, iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczającym i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 2.

Pytanie 7

W Zadaniu 1 w poz. 55 Zamawiający   żąda soli sodowej siarczanu celulozy. Produkt o wymaganych parametrach oferowała firma Acros, jednakże wycofała się z produkcji i na chwilę obecną produkt ten jest niedostępny. Odczynnik jest produkowany przez inne firmy, jednakże nie spełniają one wymagań Zamawiającego. Proszę o wykreślenie produktu z przetargu, lub zmianę parametrów.

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wykreśla pozycję 55 w zadaniu nr 1.
W załączeniu Zamawiający przekazuje załącznik nr 2 do SIWZ uwzględniający powyższą zmianę
Zamawiający jednocześnie przedłuża termin składania ofert. Oferty należy składać do dnia 17.02.2014 r. do godziny 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godzinie 09:40.
KANCLERZ

      mgr Mariola Ptaszek

